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У Китаї заявили, що в морях навколо країни
спостерігають черепахи-шпигуни
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Нібито іноземні розвідки відправляють черепах і різних риб для картографування
морського дна.

У Китаї вважають, що на черепах можна встановити датчики для збору даних про море / фото
ua.depositphotos.com
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Як Росія готує тварин-шпигунів
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У Китаї заявили, що іноземні розвідки використовують тварин-шпигунів для спостереження

за водними ресурсами біля китайського узбережжя. Зокрема, черепах із датчиками.

Як пише The Guardian, подібне повідомлення з'явилося на китайській платформі WeChat, де

Міністерство державної безпеки Китаю попередило, що в морях навколо Китаю тихо

розгортається "невидима таємна війна". Вони вважають, що тварини допомагають збирати

дані для створення підводних карт. У повідомленні йдеться, що це становить "серйозну

загрозу національній безпеці Китаю".

Крім черепах, як стверджується, використовуються великі "шпигунські риби". Подібних риб з

прикріпленими датчиками вже виловлювали в китайських водах.

У повідомленні йдеться, що тварини "у режимі реального часу збирали конфіденційні дані

про морське середовище, такі як температура води, солоність і океанські течії, і передавали

їх за кордон через супутник". Але при цьому не уточнювалося, хто відправив їх збирати дані.

Міністерство також заявило, що біля Китаю встановлені буї з "комплектом метеорологічних

датчиків". Вони дозволяють відстежувати акустичні сигнали китайських підводних човнів у

режимі реального часу.

Міністерство також згадало новий тип "хвильового планера", що працює за рахунок

хвильового руху та сонячної енергії, який використовується іноземними суб’єктами для

передачі "даних військового характеру про морське середовище та інформації про діяльність

суден".

"Китай регулярно заявляє про шпигунську діяльність у прилеглих водах, включаючи

Південно-Китайське море, Східно-Китайське море та Тайванську протоку. Ці води є одними з

найважливіших з військової точки зору та найсуперечливіших у світі. У 2024 році він заявив,

що виявив "маяки", приховані на дні океану, які можуть направляти рух іноземних підводних

човнів і "заздалегідь підготувати поле бою", – пишуть журналісти.

Є дані, що уряд платить рибалкам десятки тисяч доларів за виявлення шпигунських

пристроїв.

Нагадаємо, що використання морських тварин у шпигунських цілях вже практикувалося в

історії. Зокрема, є дані, що на базі Чорноморського флоту РФ в окупованому Севастополі

російські військові готували дельфінів до подібної діяльності. Дельфіни-афаліни, яких

утримували в плавучих вольєрах у гавані, могли протидіяти ворожим водолазам. Але після

одного з сильних штормів Росія втратила бойових дельфінів.

Додамо, що російський уряд також виділив кошти на розробку технології дистанційного

керування птахами, щоб ті могли збирати дані для моніторингу середовища. Вчені вже

показали голубів, яких оснастили мозковими імплантатами. Польотом таких птахів можна

керувати дистанційно та закріплювати на них обладнання, включаючи камери.
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